Grundejerforeningen

Aaben-en-Thor


Referat af ordinær generalforsamling for Aaben-en-Thor,

Grundejerforening for Aabenraavej og Thorsvej

Tid: Torsdag den 30. maj 2013 kl. 19.30

Sted: Hvinningdalskolen, blok A

1. Valg af dirigent

Lars Almind blev valgt som dirigent, og kunne med forsamlingen godkende indkaldelsen til generalforsamlingen, omend den havde nået vores postkasser lidt for sent.

2. Valg af referent

Morten Dixen Olseth (Aa 21) blev valgt som referent.

3. Formandens beretning ved Lars Mellergaard (Aa 44)

• Bestyrelsen konstituerede sig ved et møde den 3. september 2012.

• Vores havemand gennem 15 år Holger Andersen (Aa 64) valgte før denne sæson at trække sig fra jobbet med at vedligeholde, pleje og holde foreningens grønne områder præsentable. Bestyrelsen takker på vejene af grundejerforeningens medlemmer Holger for sin altid omhyggelige og arbejdsomme indsats. Holger har gennem alle årene varetaget jobbet til alles meget store tilfredstillelse.

• Vores nye havemand er Jørn Ivarsen, som vi har en aftale med forløbigt i 1 år. Jørn er ikke medlem af grundejerforeningen, men i familie til en grundejer.

• I det forgangne regnskabsår er 2 torve (Nord og Øst) blevet renoveret.

4. Regnskab og budget

Foreningens årsrapport for 2012 blev gennemgået af Claus Brændstrup (Aa 57) og godkendt af generalforsamlingen. Rapporten blev uddelt til de fremmødte, og vil desuden blive omdelt til foreningens medlemmer. Hovedtallene viser indtægter for kr. 65.100 og udgifter for kr. 87.768. Resultatet blev et minus kr. 22.668, mens egenkapitalen pr. 31.12.2012 var kr. 112.222.

Årets negative resultat skyldes primært renoveringen af 2 torve. Budgettet for 2013 opererer med uændrede indtægter og udgifter før ekstraordinære poster. 

5. Fastsættelse af kontingent for 2013

Det blev vedtaget at fastholde kontingentet uændret på kr. 700,00 for 2013.

6. Forslag fra medlemmerne

Bestyrelsen har modtaget en henvendelse fra Jette (Aa 1) med et ønske om beskæring og udtynding af læbæltet ud mod Eidervej. Læbæltet er kommunens, men grundejerforeningen har vedligeholdelsesopgaven. 

Jette forklarede på mødet, at læbæltet har vokset sig så tæt, at det ikke lader meget lys trænge igennem til boligerne. Jette har talt med de berørte grundejere, som overvejende er enig i dette synspunkt og deler ønsket om en udtyndning. Enkelte ønsker ikke udtyndning pga. den støjdæmpende effekt.
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Der blev på generalforsamlingen drøftet en løsning, med kombineret egenindsats og professionel hjælp. 

Bestyrelsen gjorde opmærksom på, at en ekstraordinær omkostning vil skulle besluttes af en (evt. ekstraordinær) generalforsamling og evt. finansieres af ekstra kontingent opkrævning.

Frem imod en beslutning, blev der på mødet nedsat en gruppe med Jan og Jette (Aa 1) som tovholdere, der konkretiserer opgaven og indhenter pris(er) fra et have/træfældningsfirma.

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer.

Tre nuværende bestyrelsesmedlemmer var på valg og modtog genvalg:

Claus Brændstrup, (Aa 57), Dan Bak Nielsen (Aa 70) og Niels Mikkelsen (Aa 86).

8. Valg af suppleanter.

To nuværende suppleanter var på valg og modtog genvalg:

Ole Ivarsen (Aa 68) og Thomas Nedergaard (Aa 28)

9. Valg af revisor.

Statsaut. revisor Henrik Laursen (Aa 11) blev genvalgt.

10. Valg af revisorsuppleant.

Bent Agergaard (Thorsvej 4) blev genvalgt.

11. Eventuelt

Følgende blev taget op under punktet:

• Den ledige post som torveansvarlig ved Torv Nord, blev besat af Lars Meyer (Aa 10).

• Græsslåningsplanen blev efterlyst og deles ud med regnskabsrapporten. Planen ligger også tilgængelig på foreningens hjemmeside: www.aaben-en-thor.dk.

• Bestyrelsen indbyder til fælles Skt. Hansaften. Information om indsamling af brænde og bålafbrænding vil blive delt rundt.

• Holger Andersen (Aa 64) opfordrede til roligere kørsel på vores veje. Både af hensyn til legende børn og beplantning på hjørner. Holger meldte at flere hjørnehække lider under, at især større transport, lastbiler, renovation etc. kører for tæt omkring hjørnerne.

• Afgående havemand Holger Andersen modtog en flot kurv med rødvin mv. med tak for lang og tro tjeneste.

For referat:

Silkeborg, den 6. juni 2013

Morten Dixen Olseth

